

సర్వం శివమయం..

శివనామ స్మరణతో మార్చోగిన అలయాలు.. పరమాశివునికి అభిషేకాలు, అర్చనలు.. వైభవంగా శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం



సికింద్రాబాద్..



బస్సెలారావేటి డివిజన్, హమాల్ బస్సెలారావేటి శివాలయంలో స్వామివారికి అభిషేకం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ్



మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా స్వామివారికి అభిషేకం చేస్తున్న ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మూలా గోపాల్, తదితరులు



శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ప్రాంగణంలోని శివాలయంలో అభిషేకంలో భక్తులు



ముషీరాబాద్ శివాలయం వద్ద బాలులు తీరిన భక్తులు



రెజిమెంటల్ బజార్లోని బాల వీరాంజనేయ స్వామి అలయంలో..



బస్సెలారావేటి డివిజన్, వీలం బాలయ్య దొడ్డిలో సిద్ధి లింగేశ్వర అలయంలో..



బేగంపేటలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో..



రాంగోపాల్పేట డివిజన్లోని శివాలయంలో..



చిక్కడపల్లి శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో..

ముషీరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 : మహా శివరాత్రి పర్వదినం వేడుకలు బుధవారం రాత్రి పర్యవసానం చేసుకుంటూ ముషీరాబాద్ జిల్లాలోని అనేక ప్రాంతాల్లో శివనామ స్మరణతో మార్చోగిన అలయాలు.. పరమాశివునికి అభిషేకాలు, అర్చనలు, శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగ జరిగాయి. ఉదయం నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున అలయాలు తరలివచ్చి అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో పరమశివునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

- రాంగోపాల్ రామాలయం, ముషీరాబాద్ శివాలయం, బోలెడపల్లి భవానీ శంకర్ దేవాలయం, చిక్కడపల్లి గణపతి దేవాలయం, వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు జరిగాయి. రాంగోపాల్ రామాలయంలో సాయంత్రం శివ పార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం పండుగ జరిగింది. ఈ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మూలా గోపాల్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూలా జైనిహ, రవి యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- చిక్కడపల్లి : నగరంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో జరిగిన పూజల్లో ఎమ్మెల్యే మూలా గోపాల్, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు మూలా జయసీంహ తదితరులు పాల్గొన్నారు. దేవాలయం వైరల్ మారి, శివ నరసింహారావు, కార్యనిర్వహణాధికారి లక్ష్మణారెడ్డిలు కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు. గాంధీనగర్లోని శ్రీ లలితాపరమేశ్వరి దేవాలయంలో జరిగిన పూజల్లో ఎమ్మెల్యే మూలా

గోపాల్, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు మూలా జయసీంహ పూజలు నిర్వహించారు. నగరంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పునర్నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ జానకిసుధాకర్, కార్యనిర్వహణాధికారి మాచర్ల దేవనాథులు పూజల్లో పాల్గొన్నారు.

- బేగంపేట్, అమీర్పేట, బస్సెలారావేటి : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీనివాస యాదవ్ సచివ్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని పలు శివాలయాలను సందర్శించి పూజలు నిర్వహించారు. బస్సెలారావేటి డివిజన్, హమాల్ బస్సెలారావేటి గల శివాలయంలో ఎమ్మెల్యే తలసాని పూజలు నిర్వహించారు. ఈ శివలింగానికి అభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో పద్మావతి నగర్ బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జి గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ రాజు, నాయకులు లక్ష్మీపతి, ప్రేమ్ కుమార్, మహాదర్ గౌడ్, ఆకుల హరి కృష్ణ, శ్రీహరి, హమాల్ బస్సెలారావేటి వాసులు గురు, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అమీర్ పేట డివిజన్, గురుమూర్తి నగర్లోని శ్రీ వినాయక దేవాలయం ఆవరణలో గల శివాలయంలో, కుర్మ బస్సెలారావేటి దేవాలయం ఆవరణలో ఉన్న శివాలయంలో పూజలు చేశారు. హిందూ, ఎమ్మెల్యే వెంకట కేశవ్ సరేందర్ రెడ్డి, జయం తి, మాజీ కార్పొరేటర్ నామన్

శేషకుమారి, నాయకులు అశోక్ యాదవ్, నామన్ సంతోష్, మణికుమార్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రంజిత్ గోపాల్, కుతుబు నర్సింహ, బలరాం, రాంనివాస్ బన్సాలర్ ఉన్నారు.

- మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఎన్డీఎంపి మాజీ వైస్ చైర్మన్ మర్రి శివారెడ్డి బస్సెలారావేటి డివిజన్, వీలం బాలయ్య దొడ్డిలో ఉన్న శ్రీ సిద్ధి లింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించారు.
- బేగంపేట్ : రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్, నల్లగుట్ట కాచిబొలి జనరల్ బజార్ బస్సెలారావేటి శివాలయంలో జరిగిన పూజల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అలాగే బేగంపేట్ లోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బేగంపేట ఏసీపీ గోపాలకృష్ణ మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.
- మార్డెపల్లి : రెజిమెంటల్ బజార్లోని బాల వీరాంజనేయ స్వామి అలయంలో మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. జీవన్ ఎంపీ మాజీ కో ఆర్డీ సభ్యుడు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నర్సింహ ముద్దారా స్వామివారిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు.
- బోలెడపల్లి : కంటన్మెంట్లో శివరాత్రి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బోయిస్కోల్లోని బోలా శంకర్ దేవాలయంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు టింక గౌడ్ స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.
- సికింద్రాబాద్ : మహా శివరాత్రి వేడుకల సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియో

జక పరిధిలోని అద్దగుట్ట, మెట్టగూడ, సీతా ఫర్ మండి, తార్వాక, బొద్దు నగర్, తదితర డివిజన్లలోని శివాలయాలు భక్తులతో కిటికిటలాడాయి. అలయాలు నిర్వాహకులు భక్తులకు ఎలాంటి ఆసాకర్లు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. నామాలగుండు వీరాంజనేయ స్వామి అలయంలో, సీతాఫర్ మండి సీతాంజనేయ స్వామి వారిని దర్శించుకుని అలయాల్లో, బొద్దు నగర్ రామాలయంలో జరిగిన పూజల్లో బేతాకర్, ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ నోముల ప్రకాష్, చైర్మన్ భరద్వాజ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

- కమాడిగూడ : కమాడిగూడ, భోలెకూర్ లలోని అలయాల్లోని శివనామస్మరణలతో మార్చోగింది. భోలెకూర్లోని చారిత్రిక దేవాలయం, భవానీ శంకర్ దేవాలయం, ముషీరాబాద్ చౌరస్తా సమీపంలోని గౌరీ శంకరాలయం, లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ బాలాశివ దేవాలయం, బండ మైసమ్మ నగర్ హనుమాన్ దేవాలయం, ధోమలగూడ హనుమాన్ దేవాలయం, గాంధీనగర్ పరమేశ్వర రామాలయం, కమాడిగూడ శంకరాధ్యక్ష మఠం, తదితర అలయాలు భక్తులతో కిటికిటలాడాయి. పూజల్లో భవానీ శంకర్ దేవాలయం సిబ్బంది సురేష్ కుమార్, గౌరీశంకర అలయం చైర్మన్ శ్రీధరాచార్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శివ ముద్దారా, రెప్ప రామారావు శంకర్ ముద్దారా, నర్సింహారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్..



అక్షీర్ దర్గాకు చాదర్ వంతున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్

బేగంపేట్ ఫిబ్రవరి 26: మాజీ మంత్రి, సనత్నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ అధ్యక్షతన అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్ పంపారు. బుధవారం మైసూర్లోని అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్ పంపారు. బుధవారం మైసూర్లోని అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్ పంపారు. బుధవారం మైసూర్లోని అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్ పంపారు. బుధవారం మైసూర్లోని అక్షీర్ ఫరీఫ్ దర్గాకు చాదర్ పంపారు.

తార్వాక జంక్షన్ పనుల పరిశీలన

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వారల్లో తిరిగి ప్రారంభం కానున్న తార్వాక జంక్షన్ పనులను పైదాబాద్ జాయింట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ (ట్రాఫిక్) జోయల్ డేవిడ్ బుధవారం పరిశీలించారు. ఇంకా కొన్ని పనులు పెండింగ్లో ఉండటంతో ఆయన వెంటనే జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి పనులను త్వరగా చేయించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ సంతో కుమార్, నల్లకుంట ఇన్స్పెక్టర్ నర్సింహారావు, ట్రాఫిక్ విభాగం ఇంజనీరింగ్ సెల్ ఇన్చార్జి భరత్ కుమార్, తదితరులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అనేక చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉన్నట్లు చెప్పారు.

యువతి అదృశ్యం

నేడేమెట్, ఫిబ్రవరి 26: యువతి అదృశ్యమైన ఘటన నేడేమెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. నేడేమెట్ పీసీసీ ఎస్పీ సైదులు లు కడపలో ప్రకారం వివేకా సందర్భంలో నివాసం ఉంటున్న జుమ్మా మెయింట్ ప్రాద్దీ కుమార్ బ్రాహ్మణ కుటుంబం వీరికి కూతురు సాగితీ మొహంత (22)నివాసం ఉంటున్నారని, అయితే ఇంట్లో తల్లిదండ్రులు రోజు గొడవ పడేవారు. దీంతో కూతురు సాగితీ మొహంత మనస్థాపనకి గురై మంగళవారం ఉదయం ఇంటినుంచి వెళ్లిపోయింది. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

చందానగర్లో మహిళా..

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 26 : ఓల్డేజ్ జోన్ నుంచి బయటకొచ్చిన మహిళా కనిపించడంపై యిం పుటున చందానగర్ పీసీసీ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. వికారాబాద్, ధోమ మండలం కొత్తపల్లి కి చెందిన మున్నూరు నరసింహులు తన తల్లి సుజాత (85)ను చందానగర్లోని అమ్మనాన్న ఓల్డేజ్ హోంట్లో ఉంచారు. ఆమె మంగళవారం తన కొడుకు ఇంటికి వెళ్తున్నానంటూ బయటకు వెళ్లింది. నిర్వాహకులు నరసింహులకు ఫోన్ చేసి విషయం చెప్పారు. సుజాత ఇంటికి రాకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

ఆర్కనమాజీల రుద్దయాగం

సీతాఫర్ మండి డివిజన్ పరిధిలోని మేడిబావి ఆర్కనమాజీలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని బుధవారం రుద్దయాగం నిర్వహించారు. ఈ యాగంలో 108 మంది దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఇందులో ఆర్క ప్రతినిధి సభ ప్రధాన కార్యదర్శి హరికిషన్ రెడ్డి, ఆర్క సమాజ్ అధ్యక్షుడు రవీందర్, సైకాలజిస్ట్ ఆసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ మోతుకూరి రామచందర్, జయరాజ్ ఆర్క, బసంత రాణి, శ్రీనివాస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 26



సీతాఫర్ మండి డివిజన్ పరిధిలోని మేడిబావి ఆర్కనమాజీలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని బుధవారం రుద్దయాగం నిర్వహించారు.

శిల్పారామంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలు

కొండాపూర్ : మాధాపూర్ లోని శిల్పారామంలో మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం సినీ నాట్య కళా సమితి అధ్యక్షుల లో "నాట్య ఆంజలి" ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. సుందర రవి చంద్ర, డాక్టర్ పేరిణి కుమార్, హైమావతి, జయ కవి, శిరీష, బాలాజీ, శ్రీవల్లి రావు, నివేదిత, శృతికెరకే శిష్య బృందాలు లింగాక్షత, శివస్తుతి, భో శంభో, రవాణా కృత శివ ఆండంబం, శంకర్ గిరిజ పతి, గంగాధర పం, అంగికారం భువనం, పంచమూర్తి కౌతం, కాలభైరవాష్టకం అంశాలను ప్రదర్శించారు. యక్షగాత కంఠితం డాక్టర్ పసుమర్తి శేషు బాబు, నాట్య మయూరి డాక్టర్ సత్య ప్రీయలు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి గురువులు, కళాకారులను ఆభినందించారు.

స్వచ్ఛపథకం..

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 26: ఉప్పల్ శిల్పారామంలో శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా పాపాల్ అధికారులు 100 శాతం అక్షయ్యి చేరేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. అక్షయ్యి పరిష్కార వేదికలు సర్దిచేయడం చేసుకోవాలని డి.సి. జాకియా సుల్తాన్ కోరారు.

ట్రాక్టర్ పట్టివేత..

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 26: కలప తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను అటవీశాఖ అధికారులు పట్టివేస్తున్నారు. మేడ్చల్-మణిపూర్ దారిలో అనుమతులు లేకుండా కలపను తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ శ్రీహరి మంగళవారం రాత్రి పూర్వం చౌరస్తా సమీపంలో పట్టివేత, కండ్లకోయల్ ఉన్న ఆక్సిజన్ పార్కుకు తరలించారు. ఈ విషయం కలపాధికారి రేంజ్ అధికారిని వివరణ కోరగా అనుమతులు లేకుండా తరలిస్తున్నట్లు భావించి, పట్టివేతను తెలిపారు. అయితే వారిని వద్ద అనుమతులు ఉన్నాయా అని అడుగుతూ ఉన్నాయని చెప్పారని, అనుమతులు చూపించడంతో పరిస్థితులు మెరుగైపోయాయి.

మసీదుల వద్ద లైట్లు ఏర్పాటు



బోయిగూడ మసీదు వద్ద అదనపు లైట్లతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బస్సెలారావేటి, ఫిబ్రవరి 26 : రంజాన్ మాసంలో పవిత్ర ఉపవాస దినాలు ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా బస్సెలారావేటి డివిజన్ జనీల్లోని ఐదు ప్రధాన మసీదుల వద్ద అదనంగా 150 లైట్లు మంజూరయ్యాయని కార్పొరేటర్ హేమలత తెలిపారు. ఈ మేరకు బుధవారం బోయిగూడలోని మసీద్ ఏ

యూసుఫ్ గూడ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీగా ప్రసీద

జూబ్లీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 26: యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీగా ఎన్. ప్రసీద నియామకమయ్యారు. ఇటీవల ఇక్కడ ఏసీపీ పీగా విధులు నిర్వహించిన కృష్ణవేణి సర్కిల్ జిల్లా పురపాలక కమిషన్ వెళ్లారు. ఆ స్థానంలో ఖైరతాబాద్ డివిజన్ ప్లానింగ్ శాఖ నుంచి ప్రసీద బదిలీపై జీహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్కు వచ్చారు. బల్లియాలో కీలకమైన టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి గత కొంతకాలంగా ఏసీపీ లేకపోవడంతో సంబంధిత పనులు నిలిచిపోతున్నాయని ప్రజలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. జీహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్లో యూసుఫ్ గూడ, రహమత్ నగర్ డివిజన్ లో జంక్షన్ అభివృద్ధి కోసం రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేపట్టాల్సి వుంది. దీంతో పాటు అక్రమ నిర్మాణాల పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాల్సిన ఈ విభాగం ఒక ఒక నిజ్జన్ ఆఫీసర్తో కొనసాగుతుండడంతో ఆయా పనులు అడుగు ముందుకు పడని పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో పట్టణ ప్రణాళిక విభాగానికి ఏసీపీ నియామకంతో పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కారం కానున్నాయి.



అందుబాటులోకి.. అంబర్పేట ఫై ఓవర్

ఎట్టతేలకు అంబర్పేట నుంచి గోల్కొండ వరకు నిర్మించిన ఫై ఓవర్ పనులు పూర్తి అయ్యాయి. దీంతో బుధవారం ఈ ఫై ఓవర్ పై హాహునాలు వెళ్లడం ప్రారంభించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఆ ప్రాంతంలో ట్రాఫిక్ ను గుర్తించి రాష్ట్ర తోలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఫై ఓవర్ పనులకు శ్రీకారం చుట్టిన విషయం విదితమే..